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zisku. Nárok na dividendu bude mít akcionář, 
který bude vlastnit akcie banky ke 2. květnu. 
Splatná bude 22. května letošního roku.

Moneta vyplatí podíl na zisku formou divi-
dendy přes 4 miliardy korun, což znamená 8 
korun na akcii, dalších téměř 600 mil. Kč bude 
převedeno na účet nerozděleného zisku z mi-
nulých let. Rozhodným dnem pro uplatnění 
práva akcionáře na dividendu je 2. květen a di-
videnda bude splatná dne 25. května 2023.

Nesplácených úvěrů je víc
Nesplácený dluh Čechů se letos v prvním čtvrt-
letí meziročně zvýšil o 0,3 % na 28,2 miliardy 
korun. Jde o první růst tohoto ukazatele za 
deset let, kdy tuto statistiku Bankovní a Neban-
kovní registr klientských informací společnosti 
CRIF - Czech Credit Bureau sleduje. Celkové za-
dlužení obyvatelstva podle meziročně stouplo 
o 3,3 % na 3,18 bilionu korun.

Obce hospodaří s přebytky
Hospodaření obcí bez započtení Prahy skončilo 
loni přebytkem 9,9 miliardy korun. Proti před-
chozímu roku se přebytek snížil o 7,5 miliardy 
korun a byl srovnatelný s rokem 2020. Obce 

hospodařily s příjmy 317 miliard korun a s vý-
daji 307 miliard. Příjmy obcí se loni zvýšily 
o více než 30 miliard korun (tedy o 11 %), které 
po 16% růstu přidaly daňové příjmy. Do svého 
rozvoje podle analýzy společnosti CRIF – Czech 
Credit Bureau investovaly 96 miliard korun, 
o 14 miliard více než v předchozím roce.

Ani nové byty nezdražují
Růst prodejních cen nových bytů v Praze zpo-
maluje. Mezičtvrtletně tyto ceny v prvním 
čtvrtletí letošního roku stagnovaly a meziročně 
stouply o 4,3 %, metr čtvereční stál v průměru 
151 951 Kč. Vyplývá to ze zveřejněné analýzy 
developerských společností Skanska Residen-
tial, Trigema a Central Group.

Nálada se zlepšuje
Důvěra v českou ekonomiku v dubnu opět 
stoupla. Meziměsíčně se zvýšila o 3,3 bodu na 
97,2 bodu, a ačkoli stále patří v historickém 
kontextu mezi slabé, sentiment domácností se 
evidentně zlepšil na 92,9 b. v dubnu z březno-
vých 87,1 b. Podnikatelská důvěra v dubnu roste 
na 98,0 b. z březnových 95,2 b. Nárůst důvěry 
zaznamenaly všechny sledované segmenty eko-

Novinkou, kterou pojišťovna Kooperativa připra-
vila pro řidiče, je bezplatná aplikace do mobilního 
telefonu, která poskytne základní data o jejich 
stylu jízdy. Kromě skvělé zpětné vazby mohou 
řidiči získat i slevu na pojištění.

 „Každý, kdo jezdí bezpečně, si zaslouží odměnu. 
Naši klienti mají možnost získat zpět část z po-
jistného, a to podle toho, jakého skóre v každém 
čtvrtletí během roku dosáhnou. Zároveň mají 
v naší aplikaci KOOPILOT okamžitou informaci, 
jak si vedou,“ představuje novinku Aleš Zethner, 
ředitel Úseku pojištění motorových vozidel  
v Kooperativě. 

Aplikace soustavně sleduje řidičovo chování, 
které následně vyhodnocuje. Automaticky začíná 
zaznamenávat jízdu při zrychlení nad 20 km/h. 
„V první fázi se budou sledovat tyto základní 
jízdní dovednosti – rychlost a její překračování, 
intenzita zrychlování, zatáčení a brzdění. A také kontrola 
používání mobilního telefonu za jízdy. Po každé jízdě 
aplikace ukáže skóre,“ doplňuje Aleš  
Zethner.   

Na základě skóre řidiče pak mohou 
klienti získat jednou kvartálně část 
svého pojistného zpět ve formě tzv. 
„cashbacku“. Výše „maximální zpětné 

slevy“ bude záviset mimo jiné na rizikovosti klienta a vo-
zidle, kterým jezdí. Může dosáhnout až 40 %. „Všechny 

funkcionality by zároveň měly přispět ke zlepšení 
řidičských schopností, či alespoň umrav-

nění některých řidičů. Budeme například 
řidičům posílat výzvy, za jejichž splnění 
je budeme bonifikovat,“ zmiňuje další 
efekty aplikace Aleš Zethner. |

Aplikace Kooperativy hodnotí řidiče, mohou získat slevu

Nálada 
českých firem 
a podnikatelů se 
vrací do období 
před pandemií. 
Optimismus 
podporují 
sílící poptávka 
zákazníků 
a zmírnění 
rizik spojených 
s cenami energií 
a vývojem 
ekonomiky.
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